

Покоряем новые творческие вершины

Мотыгинская детская музыкальная школа ежегодно распахивает двери, встречая новых обучающихся. Дети с большим удовольствием посещают занятия, становятся участниками массовых концертов, пробуют себя в разных направлениях, познают новое, развиваются духовно и нравственно.

Каждый преподаватель старается заинтересовать, увлечь юных музыкантов в прекрасный и чарующий мир музыки. Есть и те, кто не первый год обучаются в ДМШ и уже имеют большие достижения, являются любимцами публики.

Гордость отделения хорового пения - детский вокально-хоровой ансамбль «Belcanto». Коллектив существует уже шестой год и претерпел множество изменений, сменил множество солистов, но при этом не перестаёт удивлять, завораживать и радовать слушателей каждой встречей с ним. Руководитель ансамбля - Александра Федорова.

«Belcanto» ежегодно участвует в школьных, международных, всероссийских и выездных конкурсах. Дважды он подтверждал звание лауреата третьей степени в Международном конкурсе-фестивале «Сибирь зажигает звёзды», который проходит весной в Красноярске.

Коллектив - кладезь талантов. В составе одни девочки, которые помимо успешного обучения в музыкальной школе, успевают проявить себя в поэзии, живописи, спорте, фотосъемке окружающего мира. Многие посещают театральные и творческие кружки. В ансамбле царит дружественная атмосфера, основанная на уважении друг к другу и своему преподавателю.

Летом 2022 года юным вокалистам выпала замечательная возможность побывать в санаторно-оздоровительном лагере для детей «Гренада» и попасть в профильную творческую смену «Школа новых возможностей» по направлению «академическое хоровое пение».

С обучающимися работали опытные преподаватели, проводились различные мероприятия и концерты, в которых дети раскрывали свой потенциал. А вернувшись домой, мно-



■ Ансамбль «Belcanto» на конкурсе «Сибирь зажигает звезды», г. Красноярск, 2023 г.
Руководитель ансамбля - Александра Федорова (на снимке слева)

гие стали задумываться о профессии музыканта.

На отделении хорового пения ежегодно реализуется авторский проект Александры Федоровой «Мир музыки в наших сердцах и в наших голосах», в котором «Belcanto» является своего рода «визитной карточкой».

В нынешнем учебном году в ДМШ произошли два очень важных события – 55-летний юбилей музыкальной школы и «Биеннале» - неделя творчества обучающихся и преподавателей, посвященная Году педагога и наставника.

Ансамбль «Belcanto» принимал активное участие в этих мероприятиях и радовал публику профессиональным исполнением красивых песен-шедевров хорового искусства.

1 апреля 2023 г. в рамках Единого дня С.В. Рахманинова в России, вокально-хоровой ансамбль «Belcanto» принял участие в музыкально-литературной композиции «Сергей Рахманинов. Мелодии души», одухотворенно исполнив произведение «Славься» из цикла «Шесть хоров» Сергея Рахманинова.

Вокальный репертуар ансамбля очень разнообразен - от зарубежной классики до современной музыки, рассчитан на зрителя любого возраста. Это и нежные лирические произ-

ведения, и откликающиеся в сердце военно-патриотические, и веселые шуточные, и задорные плясовые.

Ведется работа и по адресному сопровождению одаренных детей. Ансамбль курирует Татьяна Ольшевская - заведующая дирижёрско-хорового отделения Красноярского колледжа искусств им. П.И. Иванова-Радкевича. Татьяна Анатольевна наблюдает за ходом образовательного процесса в хоровом классе, помогает работать над ошибками, вдохновляет и поддерживает юных вокалистов и их руководителя. Результат такого сотрудничества - в творческих достижениях ансамбля, бурных аплодисментах слушателей концертов.

Вокально-хоровой ансамбль «Belcanto» популяризирует хоровое искусство, не останавливается на достигнутом и продолжает покорять новые творческие вершины, постоянно совершенствуя свою исполнительскую творческую деятельность через активное участие в конкурсах различного уровня и в концертах школы. Потому что, «Хор – это высочайшее искусство и искренний разговор со слушателями». (В.Н. Минин).

Александра ФЕДОРОВА,
преподаватель хоровых дисциплин,
заместитель директора по УВЧ (ап)